

2022 – Год культурного наследия народов России



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
WWW.SOROKINO72.

ЗП



Знамя труда

№ 20 (9825)

Среда, 9 марта 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

9 МАРТА,
среда
-16°



10 МАРТА,
четверг
-16°



11 МАРТА,
пятница
-16°



12 МАРТА,
суббота
-15°



Актуально

Коронавирус отступать не думает

В районе ковидной инфекцией болеет 82 сорокинца.

Об этом рассказала Елена Гараба, заместитель главы района по социальным вопросам.

Из общего числа болеющих 33 ребёнка разного возраста. Эти данные актуальны на 4 марта.

Ревакцинировалось 1364 человека, это 47,13% от плана.

А это значит, что корона-вирусная инфекция продолжает распространяться с меньшей скоростью.

А в регионе власти продлили ковидные ограничения до 1 апреля. Откладывается введение QR-кодов для посещения торговых центров, заведений общепита, зрелищных мероприятий и некоторых других мест массового пребывания людей. В области продолжает действовать масочный режим в общественном транспорте и местах массового пребывания людей.

"Несмотря на некоторое снижение заболеваемости, расслабляться рано", – подчеркнул губернатор Александр Моор, напомнив о необходимости вакцинации и своевременной ревакцинации от COVID-19.

Напомним: в начале февраля в Тюменскую область поступила первая партия вакцины «Гам-КО-ВИД-Вак-М» для подростков в размере 960 доз. Она была распределена между детскими поликлиниками региона.

Акцент был сделан на вакцинации несовершеннолетних, которые состоят на диспансерном учёте. Прививку подросткам делали по желанию и с письменного согласия родителей или законных представителей.

По словам медиков, массовая вакцинация подростков 12 – 17 лет будет проводиться через медицинские кабинеты образовательных учреждений при поступлении вакцины.

Соб. инф.

8 МАРТА – Международный женский день Сила женщины – в семье



На снимке: Регина Приходько с Артемием и Софией

• Текст и фото
Оксаны Барсуковой

Международный женский день ежегодно отмечается во всём мире 8 марта. Это поистине самый гендерный праздник, и, наверное, это здорово, ведь кем бы ни работали, чем бы ни занимались, каких бы вершин ни достигли наши мамы, бабушки, сёстры, дочери, они всё равно остаются женщинами.

– Для меня 8 марта – вообще особенный день, – говорит сорокинка Регина Приходько. – Это не только наш

общий женский праздник, но и личное событие – день моего рождения. Именно с 8 числа я прямо физически ощущаю приближающуюся весну и мне всегда радостно видеть в этот день улыбающихся, неспешно идущих женщин, несущих в руках не огромные пакеты с продуктами, а букеты цветов...

Родилась и выросла Регина в селе Большое Сорokino, здесь же сегодня работает и живёт вместе со своей семьёй. Для молодой женщины её дочь двенадцатилетняя София и сын четырёхлетний Артеми – самая большая радость и смысл

жизни. Несмотря на непростой рабочий график, всё свободное время она посвящает семье.

– Конечно, сейчас у меня не так много свободных минуток, но я стараюсь никого из домашних не обделить вниманием, хотя про своё серьёзное увлечение – волейбол – пришлось забыть. Вместе с мужем обустраиваем наш дом и приусадебный участок. На это тоже требуется немало времени. Постепенно всё доведём до ума. Часто хоть ненадолго в любую погоду выбираемся в лес, который находится рядом с домом, чтобы понаблюдать с детьми

за природой.

Хрупкая внешне, она обладает сильным характером. Старается успеть всё и везде. Вот и сейчас, пока мы ведём беседу, она успевает приготовить обед и завтрак, нагладить вещей на неделю, проверить уроки у старшей дочери, попутно отвечая на вопросы маленького почемучки...

– Что пожелать женщинам? Конечно, мирного неба и добра. Ещё здоровья – им самим, их родителям и детям. Конечно, личного счастья да чтобы дом был полной чашей! – сказала моя собеседница.

На службе Отечеству

Готов он Родине служить!

• Ксения Березина

В январе на полигоне Тюменского высшего военно-инженерного командного училища у озера Андреевского прошли трёхдневные плановые учебные сборы формируемого полка боевого армейского резерва страны – БАРС.

Напомним, что в соответствии с Указом Президента РФ «О создании мобилизационного людского резерва Вооружённых Сил Российской Федерации» запущен проект БАРС. Граждане, пребывающие в запасе Вооружённых Сил, могут быть зачислены в его резерв на добровольной основе путём заключения контракта.

Участие в федеральном проекте БАРС без отрыва от основной работы даёт хорошую возможность резервистам повысить уровень своей боевой и физической подготовки, улучшить навыки вождения боевой техники и стрельбы из разных видов оружия. Одним словом, вновь окунуться на короткое время в армейские будни.

Ещё вчера многие из резервистов, прервав работу на предприятиях и в организациях, отправились заниматься учебной и огневой подготовкой. Так, в сборах участвовали порядка 200 человек, отобранных из числа отслуживших в Вооружённых Силах, годных по состоянию здоровья и добровольно изъявивших желание вступить в армейский резерв. Участники прибыли на занятия из городов и районов Тюменской области, а также соседней Курганской области.

Среди добровольцев – сорокинец Павел Семёнов.

В 2010 году Павел был призван на срочную службу, которая проходила в Подмоскovie. В войсках ВВС прошёл курс молодого бойца, оставшуюся часть времени нёс службу в гвардейском полку ПВО в посёлке Фуньково Звенигородского района.

– В армию попал со скамьи политехнического техникума, – рассказывает Павел. – Не доучился год. Но к тому, что меня призывают, был готов всегда. Сюрпризом для меня сей факт не стал. Год



Павел Семёнов – один из первых сорокинцев, зачисленных в БАРС

в армии пролетел незаметно. После службы и упущенное наверстал, и в университет поступил. Сегодня работаю программистом в районной больнице. Состою в Сорокинском казачьем хуторском сообществе. Когда атаману предложили набрать бойцов для армейского резерва, я согласился. Прошёл медицинское освидетельствование. Оно, по сути, не отличается от того, которое проходят ребята-срочники перед призывом: так же проводится оценка годности к службе. Получил повестку,

известил работодателя и в назначенное время отправился на учёбу.

По приезду на трёхдневные курсы нас экипировали, обеспечили всем необходимым. Скучать не приходилось, весь день у нас был расписан по минутам.

В первые два дня для резервистов провели занятия по технике безопасности военной службы, тактической подготовке и изучению устава внутренней службы. В третий день занятий мы занимались огневой подготовкой из

разного типа оружия: из пистолета, автомата, гранатомёта, пулемёта и снайперской винтовки. Для ребят, которые уже прошли службу в армии, ничего сложного не было. Всё быстро вспоминалось. А такая смена обстановки, конечно, имеет свои плюсы. К тому же почувствовать себя настоящим мужчиной, способным защитить свою Родину, семью и близких, вспомнить всё, чему учили на срочной службе, – вот основная мотивация для тех, кто становится резервистом, – отмечает Павел. – Стимулирует и материальное поощрение, ведь на время военных сборов у мужчины сохраняется заработная плата по основному месту работы, плюсом к ней идут выплаты, положенные по контракту. Жили в казарме, условия и питание хорошие.

Армейский резерв – новый для страны и региона формат несения воинской службы. В отдельных регионах подразделения БАРС начали появляться с 2015 года, но в Тюменской области резервный полк начали формировать в 2021 году. Комплектацией полка занимаются военнослужащие Тюменского высшего военно-инженерного командного училища.

Учения резервного полка планируется проводить каждый месяц. В число кандидатов в состав мобилизационного резерва граждан могут попасть рядовые и сержанты – в возрасте до 42 лет, младшие и старшие офицеры – до 52 и 57 лет соответственно. По здоровью нужно быть годным к военной службе с категориями А и Б, иметь образование не ниже 9 классов. Кандидатом не может стать тот, кто отбывал срок в местах лишения свободы, подвергался административному наказанию за употребление наркотиков или психотропных веществ, в отношении кого вынесен обвинительный приговор, ведётся дознание или уголовное дело передано в суд. Контракт рассчитан на три года, продлевать его можно до предельного возраста. Граждане, заинтересованные в заключении контракта на пребывание в мобилизационном людском резерве, более подробную информацию могут получить в военкомате.

Актуально

Людмила Леонова: Я сочувствую жителям Донбасса

• Текст и фото
Ольги Басовой

Сорокинцы участвуют в благотворительной акции.

В пункте приёма гуманитарной помощи для беженцев из ДНР и ЛНР идёт работа.

Сюда приносят предметы первой необходимости неравнодушные жители района, коллективы организаций, предприятий, представители бизнеса.

Третьего марта свой посильный вклад в общее дело внесла Людмила Борисовна Леонова, пенсионерка.

– Я глубоко и искренне сочувствую народу Донбасса в этой сложившейся сложной ситуации. Морально поддерживаю спецоперацию российских войск в Украине. Донбасс – это моя страна, это моя Родина, к которой я отношусь, как к своей матери. Люди, находясь там, – мои земляки, по воле судьбы выехавшие в 60 – 70-е гг. прошлого столетия из деревень Вознесен-



Сорокинцы несут в пункт всё самое необходимое

ки, Новониколаевки Сорокинского района. Крепитесь, держитесь как можно ближе друг к другу, славяне! Когда узнала, что возникла необходимость в материальной помощи

беженцам, не смогла пройти мимо. Собрала пакет с необходимыми принадлежностями и принесла в пункт приёма. Призываю всех сорокинцев присоединиться к этой

акции.

По словам Елены Мозжеринной, ответственной за сбор гуманитарной помощи в районе, многие откликнулись на просьбу. Это коллективы детских садов, школ, учреждений дополнительного образования, Совета ветеранов, администрации сельских поселений и района, индивидуальные предприниматели и простые граждане. Всем большое спасибо. Собранные вещи отправятся в региональный штаб 9 марта 2022 года.



Навстречу юбилею

Живи и процветай, "Надежда"

• Подготовила
Ксения Березина

Неумолимо вперёд несётся время, и остановить его просто невозможно. И лишь человеческая память, эмоции и чувства от пережитого не позволяют нам забыть те события, участниками которых мы были много лет назад.

С Любовью Плотниковой, участницей вокальной группы «Надежда» села Александровка, вспомним далёкие семидесятые годы, когда по всей стране в том числе и в нашем районе, активно проходили смотры художественной самодеятельности коллективов, посвящённые празднованию Великой Октябрьской революции, Дню Победы и другим значимым датам. В то самое время зародилась «Надежда».

– В каждом селе находились свои жемчужинки, искорки, звёздочки. Были они и в Александровке, – рассказывает Любовь Плотникова. – В то время и сформировался певческий коллектив из людей, любящих песню, которые выступали на праздниках своего села, ездили с концертами к соседям. По разным причинам некоторые уходили, оставались те, для кого песня стала смыслом жизни. Сегодня в вокальной группе большинство – ветераны труда и песни.

Однажды, возвращаясь после концерта из соседнего села, решили дать название коллективу. Решили, что назовём «Надеждой», тем более что в группе одной из первых и ярких солисток была Надежда Стрельцова.

8 МАРТА этой замечательной женщине исполняется 70 лет. А ей самой не верится. Говорит: «Кажется, вот только маленькой была и горланила песни, где только можно: на печке, на крыше, на речке и горке...» Иногда собирала вокруг себя стариков, ребятишек и выступала как артистка. Мама была строгой женщиной, ругала, приговаривая: «Надюха, пропоешь своё счастье». Но Надя продолжала петь, по-другому не могла. В школе была солисткой и запедалой в хоре. Когда создавали коллективы для смотров, Надюша всегда была в первых рядах. Не может она без песни по сей день...

Надежда Сергеевна по-прежнему радуется односельчан своим творчеством. Нужно сказать, что эту маленькую женщину с большим добрым сердцем знают и уважают на селе все. Она никогда не пройдёт мимо чужой беды. Поможет всем, кто нуждается в помощи и поддержке. С ней легко и просто общаться – настолько она открытый и светлый человек.

– От имени жителей нашего села поздравляю её с юбилейной датой и надеюсь, что она ещё долго будет радовать нас своим творчеством и красотой души, – обратилась к юбиляру Любовь Леонидовна.

Хочется познакомиться читателей с участниками коллектива.

Галина Фёдоровна Ступникова более 35 лет является участницей коллектива. Её сильный, красивый голос удивил моего сына, когда на уроке пения Галина Фёдоровна спела им песню «Журавли». «Мама, Галина Фёдоровна поёт, как Зыкина!» Это действительно так!

Валентина Алексеевна Сайкина в



"Надежда" на фестивале "Мост дружбы"

группе «Надежда» с момента её основания. Она всегда находит силы и время посещать вокальную группу, будучи работающим человеком. Так уж устроена душа русская – легко и весело – пой, тяжело и грустно – всё равно пой!

Лично я, переехав жить в Александровку и однажды услышав пение, не смогла пройти мимо. Заглянула узнать, кто так красиво поёт. Меня тоже пригласили. И я осталась в этом коллективе на четверть века. Сегодня группа исполняет мои авторские песни о маме, о селе.

Чуть позже в группу пришла Рябова Надежда Ивановна. Это очень активная участница всех мероприятий на селе. Каждый раз она привносит в наш творческий процесс свои идеи и мысли. Много времени уделяет воспитанию детей нашего поселения. Проводит с ними беседы, мероприятия, мастер-классы.

Федина Тагира Гиниятовна много лет проработала на селе ветеринаром, воспитала троих сыновей и дочь. Петь любила всегда, но вот времени на репетицию себя в певческом направлении не хватало. На пенсии стало посвободнее. Вот тогда и решила прийти в клуб. С тех пор прошло 15 лет. В этом году Тагире Гиниятовне тоже исполнилось 70 лет. Ей также адресуем тёплые поздравления с пожеланиями здоровья и долгих лет жизни.

Елена Николаевна Нестерова какое-то время работала в сфере культуры и с тех пор в свободное от основной работы время с удовольствием посещает занятия вокальной группы. Присоединилась к коллективу Нина Фёдоровна Бегишева. Много лет пела в группе Светлана Геннадьевна Ступникова.

В историю вокальной группы внесла вклад Крюкова Марина Анатольевна, работавшая заведующей Домом культуры. Она провела немало интересных, ярких праздников на территории села и района.

Мы всегда вспоминаем многих из тех, кто стоял у истоков создания «Надежды». Прежде всего, женщин-песенниц – ветеранов трудового фронта военного времени Суздальцеву Евдокию Андреевну, Вамбольд Розу Давыдовну с их неповторимыми самобытными голосами. Многие годы радовали они своими талантами. Сейчас, к сожалению, так не поют. Жаль, что тогда не было возможности записать их голоса.

А какой несказанно чистый разливался голос Гопкиной Лидии Николаевны! К сожалению, сегодня она уже не может быть на сцене.

Все мы хорошо помним голос Галины Викторовны Суздальцевой, которая многие годы была участницей группы. К сожалению, её жизнь повернулась так, что стало не до песен.

Отдельное спасибо хочется сказать Наталье Васильевне Гальчук, которая, будучи главой Александровского поселения, сама была активной участницей вокальной группы, обладающей красивым, сильным голосом. Работала в тесном сотрудничестве с директором Дома культуры Бочкарёвой Людмилой Николаевной.

Часто нашими гостями были баянисты Павел Назаркин и Геннадий Прибылов. Под их наигрыши мы пели широко и раздольно! Песня разливалась повсюду, и чувствовали – душа поёт!

Постепенно вливались в группу и другие любители народного творчества. С 2012 года украшают и радуют односельчан концертные программы культурного организатора Екатерины Бельковой.

Появление на сцене Елены Сухановой всегда оживляет зал. В своё время своим талантом с односельчанами делилась её мама – Суханова Валентина. К сожалению, она ушла из жизни.

Намного ярче становятся номера с участием Оксаны Титаренко. Её неповторимый, сочный, звонкий голос не оставляет равнодушным никого.

Все наши затеи и задумки поддерживает глава поселения Галина Ящук, за это коллектив «Надежда» ей искренне признателен.

За многие годы существования

группы «Надежда» она стала известна во всех поселениях района. Не раз самостоятельные артисты входили в число победителей различных смотров и конкурсов, получая дипломы и грамоты.

Сегодня группа «Надежда» является активным участником в деле воспитания подрастающего поколения. Её участницы проводят встречи, мероприятия, мастер-классы для детей, прививают ребятам любовь к народному творчеству.

– Молодые исполнители всегда радовали и радуют нас. Желнины Валерий и Игорь, Ахметов Рустам, Кужикаев Бекзат, Сизова Анастасия, Плотников Андрей, Сафьянов Сергей, Суздальцева Ксения, Ступников Дмитрий, Белькова Сабина, Суздальцев Максим, Ваганова Карина, Федины Елена и Софья, Желнина Ксения и другие... Но к сожалению, молодёжь всё реже выходит на сцену. Не хочется верить, что широкая, вольная народная песня вот так легко уйдёт в прошлое, – сетует Любовь Леонидовна. – Теперь всё чаще используются новые технологии в исполнении песен. Без сомнения, это правильно. Но тем не менее очень хочется вернуться к баяну, к гармонии, к истокам нашей культуры.

Сегодня хочу поздравить свой любимый коллектив «Надежда» с праздником. Всем нынешним участникам и всем, кто по каким-либо причинам покинул группу, крепкого здоровья! Всех женщин – с праздником весны! Счастья, любви и добра!

Обращаюсь ко всем, кто любит народные песни, поёт и слушает их: «Прививайте любовь к ним вашим детям и внукам. Пусть песня льётся вечно!»



Районный фестиваль ветеранских организаций "Песня остаётся с человеком"

О хорошем

У сорокинских шахматистов третье место в региональном этапе командных соревнований

• Владимир Дымов

Наш район представили Кисляков Матвей, Румянцев Денис, Белова Таисия, Нестерова Валерия.

Сорокинские ребята участвовали в региональном этапе командных соревнований по шахматам на Кубок российского движения школьников в младшей группе, которые состоялись

22 февраля на интернет-портале игра.шахматышколе.рф.

– В семи турах по швейцарской системе участвовало 72 школьника (36 мальчиков, 36 девочек) из 9 муниципальных образований Тюменской области (г.Тюмень, г.Заводоуковск, Ярковский район, Упоровский район, Сорокинский район, Исетский район, Уватский район, Омутинский район, Абатский район), – рассказал Денис Быков,

преподаватель "Точки роста" школы № 3.

Победителями и призёрами стали шахматисты гимназии №1 Тюмени (Еремеев Станислав, Ермаков Роман, Окулик Алиса, Кузьмина Софья) – первое место.

Второе место у школы № 5 Тюмени (Оникиенко Герман, Егоров Дмитрий, Киселёва Вероника, Соловьёва Алия).

Третье почётное место заняли сорокинцы Кисляков

Матвей, Румянцев Денис, Белова Таисия, Нестерова Валерия.

Команда гимназии №1будет представлять Тюменскую область на этапе Уральского федерального округа в марте 2022 года.

А уже 26 числа стартовал командный турнир II областных соревнований "Шахматы в "Точке роста", в котором участвуют 12 наших шахматистов.

Поздравляем!

С праздником весны женщин магазина "Виктория-1": ИП КУДИНОВУ ЮЛИЮ, продавцов НИНУ НОВИКОВУ, ТАМАРУ МАТКИНУ!

Уважаемые женщины, желаю вам счастья, здоровья. Держите и впредь не упускайте марку в своей деятельности, так как вы это умеете и доказали в своей работе!

Покупательница
Поспелова Т.И.

Дорогого мужа, папу ШУТОВА ПЕТРА НИКОЛАЕВИЧА с днём рождения!

От всей души
С большим волнением,
Порою слов не находя,
Мы поздравляем с днём
рождения –
С 70-летием тебя!
Пусть замечательная дата
В душе твоей оставит
добрый след,
Желаем мы всего,
чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира,
долгих лет!

Жена, сыновья Андрей,
Сергей, сноха Елена

Дорогого мужа, папу, дедушку СУЗДАЛЬЦЕВА АНДРЕЯ ЛЕОНИДОВИЧА с юбилеем!

Сегодня день рождения
твой,
Отменный муж,
Прекрасный дед и
суперпапа.
Тебя поздравить
всей семьёй
От всей души мы
очень рады!
Тебе хотим мы пожелать
Здоровья, радости,
достатка.
Во всём успеха
достигать,
Чтоб жизнь была
простой и гладкой!

Жена Лена, сын Александр,
сноха Яна, внучка Ксения

Дорогую, любимую маму,
бабушку, прабабушку ЖУРЛОВУ ТАМАРУ ПАВЛОВНУ с 80-летием!
Как это замечательно –

отметить
Такой солидный, важный
юбилей!
Согреют в день
восьмидесятилетия
Слова родных и любящих
людей.
Пусть будет жизнь
спокойной и уютной,
Приятным будет отдых
от забот,
Побольше свежих сил
приносит утро
И каждый день повсюду
радость ждёт!

Дети, внуки, правнуки

Народные праздники

Масленица пришла!

• Ольга Басова

С древнейших времён одним из самых любимых праздников в народе является Масленица.

И по этому поводу 1 марта в гости в читальный зал районной библиотеки Наталья Ханжина пригласила студентов Ишимского многопрофильного техникума, где рассказала об истории праздника и о масленичных традициях.

– Масленица не имеет определённой даты и каждую весну приходится на разные числа. А связано это с тем, что по традиции на Руси веселились и поедали блины перед началом долгого и строгого Великого поста. В этом году Масленица пришла 28 февраля и продлится до 6 марта, – рассказала ведущая мероприятия. – Каждый день Масленицы имеет своё особое значение. Конечно, в современном обществе не придерживаются всех традиций, но знать о них должны.

Ребята с большим интересом слушали рассказ о масленичных приметах и обычаях, смысле и значении праздника и были приятно удивлены некоторыми из них. В завершение встречи все присутствовавшие пили чай с горячими блинами.



Мероприятие для студентов закончилось чаепитием

В администрации района

В Сорокинском поселении определено новое место под кладбище

Об этом рассказал Андрей Полеваев, заместитель главы района, на аппаратном совещании 28 февраля, прошедшем в режиме ВКС.

– В соответствии с генеральным планом Сорокинского сельского поселения сформирован земельный участок под новый погост, он поставлен на государственный кадастровый учёт и оформлен в муниципальную собственность, – рассказал А.Полеваев. – Сегодня разработана дорожная карта по вводу в эксплуатацию места захоронений, выполнено техническое задание на проектирование объекта, а также определена стоимость этих работ.

В этот же день выступили и отчитались о проделанной работе и предстоящих мероприятиях Людмила Миллер, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта, Оксана Суздальцева, начальник отдела земельно-имущественных отношений, Сергей Долгодуш, начальник отдела сельского хозяйства, заместитель главы.

Объявления

Филиалы МАОУ Сорокинской СОШ №1 – Пинигинская СОШ, Готопутовская СОШ, Знаменщиковская ООШ – объявляют набор в первый класс на 2022-2023 учебный год детей, достигших возраста 6,5 лет на 1 сентября 2022 года.

За справками обращаться по телефону:

Пинигинская СОШ – тел. 30-1-19; Готопутовская СОШ – тел. 36-1-34; Знаменщиковская ООШ – тел. 37-3-93.

МАОУ Сорокинская СОШ №1 объявляет набор учащихся в первый класс на 2022-2023 учебный год.

Для детей, зарегистрированных на микроучастке школы, приём документов для зачисления в 1-й класс на 2022-2023 учебный год начинается с 01.04.2022 и завершается не позднее 30 июня текущего года.

Для детей, не проживающих на закреплённой за МАОУ Сорокинской СОШ №1 территории, приём заявлений в 1-й класс начинается с 6 июля 2022 года – до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.

Приём детей в 1-й класс осуществляется при достижении ими возраста 6 лет 6 месяцев.

За справками обращаться по телефону 2-20-91 (Крейсман Наталья Сергеевна).

37 Знамя
труда

Главный редактор,
директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1029. Заказ №20.